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— Nem lesz váró i kifőző. Sciiliéty Sándor 
várost főszámvevő jelentést tett a tanácsnak 
arról, hogy nála 51 személy jelentkezett a város 
által felállítandó polgári kifőzőben való étke-
zésre. A főszámvevő azt javasolta, hogy a 
jelentkezők csekély számára való tekintettel a 
tanács térjen a kérdés fölött napirendre. A 
tanács igy határozott. 

— Befejezték az Ivánka-p3r fötárgyalását. 
Pozsonyból jelentik : Az Ivánka-pör főtárgya-
lása szombaton befejeződött. Az elnök felszó-
lítására Ivánka, Rudnay, Krausz Géza 03 
Szmetana Samu szólaltak fel védelmükre. 
Az elnök a közelebbi tárgyalási napot szep-
tember 4-ikén délelőtt tiz órára tűzte ki, ami-
kor a törvényszék az országos szenzációt 
keltett bünpörben valószinüleg ítéletet fog 
hozni. 

— Rendelet az Iparcikkek csomagolásá-
ról. A hivatalos lap szombati száma közli 
a rendeletet, mely szerint ezentúl tilos olyan 
ipari cikket előállítani, raktáron tartani, for-
galomba hozni, vagy nyilvánosan használni, 
a mely csomagolása alakjánál, rajta alkalma-
zott szövegnél vagy képes ábrázolatnál fogva 
az ellenség iránti rokonszenvnek vagy haza-
ellenes érzésnek felkeltésére vagy terjeszté-
sére alkalmas, vagy a hazafias érzületet 
egyébként nyilvánvalóan sérti és ilyeu mi-
nősége következtében a hadviselés érdekének 
vagy a közrendnek veszélyeztetésére hasz-
nálható. A rendelet végrehajtása a rendőrség 
ügykörébe tartozik. 

— Megjött a cukor. Hirt adtunk arról, hogy 
a tisztviselők Otthona a közélelmezési üzem-
nél egy vaggon cukrot lekötött. Ez két hó-
nappal ezelőtt történt. A vaggon cukor szom-
baton vékre megérkezett. Az egyesület el-
nöksége ezen az uton kéri mindazokat, 
akik a cukorra előjegyeztek, hogy annak át-
vétele céljából, a jegyzett mennyiség; ől szóló 
elismervénnyel vasárnap avagy hétfőn 11 és 
1 óra között a D. M. K. Ei nevelő-intéze-
tében jelentkezni szíveskedjenek. 

— A fémtárgyak rekvirálás?;. A háztartási 
fémcikkek beszolgáltatási határideje szep-
tember 2-án lejár. Azok akik eddig a határ-
ideig nem szolgáltatják be a rekvirált fém-
tárgyakat, szigora büntetésnek teszik ki ma-
gukat. 

— Uzsonna a szünidei gyermektelepen. 
Özvegy lovag Worzsikovszky Károlynó és 
Eszes ímréné úrasszonyok vasárnap délután-
félötkor a makkos-erdei szünidei gyermek-
telepen a (Gedó mellett) uszonnával vendé-
gelik meg a gyermektelep növendékeit. A 
vezetőség ebből az alkalomból szívesen látja 
az érdeklődőket. 

— Kézre került tyuktolvajok. Szombatra 
virradóra két tyuktolvajt csiptek el a rendőrök 
Alsóvároson. Laczi György és Bárdos István 
rendőrök a Füzes-utcában két gyanús emberrel 
találkoztak. Az emberek tyúkokat és kacsákat 
cipeltek. A rendőrök igazolásra szólitották őket 
és a rendőrőrszobára kisérték, ahol kiderült 
hogy az egyiket Rózsi Sándornak, a másikat 
Huszó Mihálynak hívják. A legények Alsóváro-
son lopkodták össze a kacsákaf és tyúkokat. 
Lopás miatt folyik ellenük az eljárás. 

— Rendkívül érdekfeszítő dráma az apacs-
világból, melynek címe: „A sorsutjai" keiül 
vasárnap vetítésre az Uránia színházban 
és ugyanakkor a Vass-moziban „Katasztrófa 
az alagútban" cimü eredeti és érdekfeszítő 
bűnügyi drámát vetítik, amely telve van 
fordulatos eseményekkel. 

— Augusztus 27-én, vasárnap este fél 
kilenckor a Korzó-mozi igazgatósága, müvész-
estélyt rendez a háborúban megrokkant szí-
nészek javára. Három uj kabaré kerül szinre : 
Mi lesz a darabbal ? Harsányi Zsolttól, Kf t 
ur beszélget Tamás Rezső, szegedi hirlapiró-
tól ós a Kozák Gábor Andortól. A nagysza-
bású müvészestélyen fellépnek: Antal Erzsi, 
Nagy Teréz, Déry Rózsi, Almássy Endre, 
Körmendy Kálmán, Szegő Endre, Matány 
Antal, Ferenczy Frigyes, stb. Az estéiyen 
Tamás Rezső hírlapíró konferál. Az előadás 

Igazgató: VASS SÁNDOR. Telefon 11-85. 
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pontosan Vs9-kor kezdődik, -legyek előre 
válthatók. A bevétel tiz százaléka a rokkant 
színészeknek jut. 

— Értesí tés! Reményiné, Feldmann Sári 
tanulmányi és bevásárlási útjáról visszaérkezett. 
Dusán felszereit legújabb nőifeiöitő és divat-
áru raktárát , valamint elsőrangú női ruha 
műtermét a m. t. hölgyek szives figyelmébe 
legnagyobb bizalommal ajánlhatjuk. 

— Beiratások a városi nyelviskolában. 
Szeged szab. kir. város felügyelete alatt álló 
nyelviskolában (városi felső kereskedelmi isko-
lában) a beiratások augusztus 21-től (délelőtt 
és délután) kezdődnek. Német, francia, angol, 
olasz, magyar, román és bolgár nyelvek társal-
gási alapon. Kezdők és haladók, tanulók és fel-
nőttek kiilön-ktilön nyolcas csoportokban. Tele-
fon 1411. Az igazgatóság. 

Írógépszalag—széopapir én az összes 
írógép kellékek állandóan raktáron tart és díj-
mentesen felszereli Ketler írógépválialat Sze-
ged, Széchenyi-tér 8. Telefon 383. 
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Javítások jótállás mellett pontosan és olcsón 
eszközöltetnek. 

Szives pártfogást kér 
JUSZT!CZ DEZSŐ 

órás és ékszerész. 


